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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΔΩΡΗΤΩΝ #2

Η Διοίκηση του Γ. Νοσοκομείου Καστοριάς,  απευθύνει σήμερα  θερμές ευχαριστίες  για
προσφορά υπηρεσιών  στο νοσοκομείο μας στους κάτωθι:

Τζηκαλάγια Ζήση, Βουλευτή ΝΔ  Ν. Καστοριάς, Ιατρό Πνευμονολόγο, για την εθελοντική και
συμβολική πράξη του να πραγματοποιήσει εξωτερικά ιατρεία και την εν συνεχεία σχεδόν
καθημερινή παρουσία και βοήθεια του στους χώρους του νοσοκομείου κατά την διάρκεια
της έξαρσης της πανδημίας

Κοσμίδη Κωνσταντίνο,  Ιατρό Πνευμονολόγο,  για την οικειοθελή αίτηση μετακίνησης του
στο νοσοκομείο  Καστοριάς  όπου προσέφερε της  υπηρεσίες  του στην  αντιμετώπιση του
covid-19

Δάρα  Φωτεινή,  υπέροχη  ερμηνεύτρια,  για  την  πρωτότυπη  ιδέα  της  να  διοργανώσει
αφιλοκερδώς διαδικτυακή συναυλία κατά την διάρκεια της οποίας συγκεντρώθηκε πόσο
περίπου 6000 €.

Σιδηρόπουλο Κωνσταντίνο του Geranion Village  Hotel στην Νικήτη Χαλκιδικής, για την
δωρεά επταήμερων διακοπών με ημιδιατροφή σε μέλος του προσωπικού του νοσοκομείου

Αλεξίου  Νίκο  της  Alexiou  Cars,  για  την  άμεση  μεταφορά  της  παροπλισμένης  κινητής
υγειονομικής μονάδας από το ΚΕΦΙΑΠ στο νοσοκομείο, που χρησιμοποιήθηκε στην αρχή
σαν εξωτερικός χώρος εξέτασης ύποπτων περιστατικών.

Παπά Κονιδάρη Αννα,  Καθηγήτρια Ιατρικής Μικροβιολογίας, Εξηντάρη Μαρία και Γκιούλα
Γεωργία.  Αναπλ.  Καθηγήτριες  Ιατρικής  Μικροβιολογίας  στο  Ιατρικό  Τμήμα  του
Αριστοτέλειου  Πανεπιστήμιου  Θεσσαλονίκης  και  το  προσωπικό  του  εργαστήριο
μικροβιολογίας,  για την εξαιρετική συνεργασία και άμεση εξυπηρέτηση που είχαμε στην
επεξεργασία  των  ύποπτων  δειγμάτων  στην  πρώτη  δύσκολη  περίοδο  εμφάνισης
κρουσμάτων στην περιοχή

Ρωμιόπουλο  Ιορδάνη  Ειδικό  Παθολόγο–  Λοιμωξιολόγο  συνεργάτη  του  ΕΟΔΥ,  για  την
εξαιρετική  μας  συνεργασία  και  το  προσωπικό  του  εργαστήριου  μικροβιολογίας  του
Μαμάτσειου  Nοσοκομείου Κοζάνης για στην επεξεργασία των ύποπτων δειγμάτων  στην
τρέχουσα περίοδο

Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν λίστες με τους δωρητές φαρμακευτικού υλικού,
τροφίμων και  χρηματικών ποσών.  
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